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3ALAYA Ne 8. MPUHLUWIM JANAMBEPA

0o=10 ¢!, L1=04m mi=6kr, Lo=06mM m2=4«kr, b=0,4m.

Onpegenutb peakumy NOLANATHUKA U NOALLMNHUKA.

PELLEHVE .

CornacHo npuHuuny [NanamGepa npucoeguMHum K AEACTBYHOLMM CUNam
CUIbl UHEPLIMN 3rIEMEHTOB (TOYEK) CTEPXKHS U1 rpyéa. Tak kak Ban BpalaeTcsi pas-
HOMEpPHO, TO BCE €ro 3reMeHTbl UMEIOT TOJSTbKO HOpMaribHbIE YCKOPEHUS, HanpaBs-
NEHHbIE K OCY BpaLLEHUS.

 Cuna MHepLumMK CTEepXHS npencTaBnseT coboi pacnpe.qenéHHyro Harpysky,
NPONOPLIMOHANbHYI0 PacCTOSIHUIO 1 HanpasrieHa B CTOPOHY, NPO TUBOMOOXKHY!O Ec.
Pacnpep,en'e'HHyro HarpysKky 3ameHsiem paBHOAENCTBYIOLLEl Fa:
Fy= Myac = mpo® 0CHn 30" 2 V(0% ‘fg—é- &= 60K
FAe M2 — Macca CTePXHS,
= 0> 0¢ $v3p° — ycKopeHue ero ueHTpa macc C.

I'Ipmnoera 3Ta cuna B Touke E, rae OF = fg'é >

Cuna uhepunn rpysa  Fy = mpo(; = 6.0% QY =2ewH

Tak Kak Bce AeNCTBYIOLME CUMbI U CUMbI UHEPLIMM fieXaT B nrnockocTn XAY,
TO U peaKkumu nognsaTHUKa A 1 nogwunnHmka B Toxe nexar B 3TON NNOCKOCTW.

Mo npuHuMny [anambepa NPUNOXKEHHbLIE BHELLHUE CUMbl U CUMbI MHEPLMK
o6pasyioT ypaBHOBELLEHHYIO cricTeMy cun. COCTaBUM AN 3TON CUCTEMBI ypaBHe-
HWUS! paBHOBECHS: |

CocTaBnsem ypaBHEHVsi PaBHOBECUS: |
YFia= 0; Xa+Xa4F1—F2=0 )

YFy=0; YaA—P1—P2=0; | (2)
Yma(Fe) = 0; — ¥a* g P 24 ~ P C( + F” ({hf—é L %30) N (3)
+ P2 o L2 &mga =0
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3Haku «MUHYC» YKa3blBaeT HYTO Chlia HanpasneHa npoTnBONOSIOXKHO NoKa3aH-

HOMY Ha PUCYHKe.
OTBeT: Xa =$"9,‘? H, Ya= ?8 H, Xs=-233 l4H,




